

# ప్రజాజ్యోతి

ప్రతి అక్షరం ప్రజల కోసం

గత 15 సంవత్సరాలుగా ప్రజల మన్ననలు పొందుతూ ప్రజల సమస్యలే ధ్యేయంగా పోరాడుతున్న ప్రజాజ్యోతి జాతీయ దినపత్రికకు నిజామాబాద్ జిల్లావ్యాప్తంగా జిల్లా స్టాఫ్ రిపోర్టర్, నియోజకవర్గ ఇంఛార్జీలు మరియు మండల రిపోర్టర్లు కావలెను.

అనుభవం కలిగిన రిపోర్టర్లు మరియు చక్కటి వార్తలు రాయగలిగే కొత్తవారికి కూడా అవకాశం కల్పించబడును.

సంప్రదించవలసిన నెంబర్లు

**9493175631, 9908327950**  
**7989694528, 9440231967**

# ప్రజా జ్యోతి

ప్రతి అక్షరం- ప్రజల కోసం

## నిజామాబాద్

శనివారం, 22, జూన్ 2024

4 పేజీలు

### రామడుగు రామాలయంలో సత్యనారాయణ స్వామి వ్రతం



2లో..

## భగ్గుమన్న నిత్యావసర వస్తువుల

# ధరలు

వంద రూపాయలకు కిలో టమాటోలు.. బియ్యం ఉచితం! మధ్య తరగతి ప్రజల మనోవేదన



2లో..

బోధన్, ప్రజాజ్యోతి, ప్రభుత్వాలు దరిద్ర్య రేఖకు దిగువగా ఉన్న పేదలకు బియ్యం ఉచితంగా ఇస్తున్నా కూరగాయాల ధరలను స్థిరీకరణ చేయకపోవడం పట్ల బీద వర్గాలు బిక్కు బిక్కుమంటున్నాయి. బియ్యం ఉచితంగా ఇచ్చినందుకు సంతోషంగానే ఉంది కానీ కూరగాయల ధరలు ఆకాశాన్ని అంటుకుంటున్నాయని గృహినులు ఆందోళన చెందుతున్నారు.

## ధరణి దరఖాస్తుల పరిష్కారంలో వేగం పెంచండి

అర్జులైన రైతులందరికీ ప్రయోజనం చేకూర్చాలి అధికారులకు ఎమ్మెల్యే, కలెక్టర్ దిశానిర్దేశం



2లో..

బోధన్, ప్రజాజ్యోతి, జూన్ 21 : ధరణి దరఖాస్తుల పరిశీలన ప్రక్రియను వేగవంతం చేసి, అర్జులైన ప్రతి రైతుకు ప్రయోజనం చేకూరేలా చొరవ చూపాలని బోధన్ నియోజకవర్గ శాసన సభ్యులు పి.సుదర్శన్ రెడ్డి, కలెక్టర్ రాజీవ్ గాంధీ హనుమంతు అధికారులకు దిశానిర్దేశం చేశారు. బోధన్ అసెంబ్లీ సెగ్మెంట్ పరిధిలోని ఆయా మండలాలలో ధరణి పెండింగ్ దరఖాస్తులపై శుక్రవారం బోధన్ పట్టణంలోని ఇరిగేషన్ గెస్ట్ హౌస్ లో కలెక్టర్ తో కలిసి ఎమ్మెల్యే సంబంధిత రెవెన్యూ అధికారులతో సమీక్ష నిర్వహించారు. ఒక్కో మండలం వారీగా ఆయా మాడ్యూల్స్ లో పెండింగ్ లో ఉన్న ధరణి దరఖాస్తులపై చర్చించారు. వాటి పరిష్కారానికి చేపట్టాల్సిన చర్యలపై అధికారులకు కలెక్టర్ సూచనలు చేశారు. తహసీల్దార్లు తమ లాగిన్ లో ఏ ఒక్క ధరణి దరఖాస్తు సైతం పెండింగ్ లో ఉండకుండా నాలుగు రోజుల వ్యవధిలోపు అన్నింటిని పరిష్కరించాలని ఆదేశించారు.



# విజయ సాయిలో ఘనంగా యోగ దినోత్సవం

బోధన్ టౌన్ :బోధన్ పట్టణంలోని శ్రీ విజయసాయి ఉన్నత పాఠశాలలో శుక్రవారం యోగ దినోత్సవాన్ని ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న ఏసిపి శ్రీనివాస్ మాట్లాడుతూ ప్రతి విద్యార్థి యోగను జీవితంలో భాగం చేసుకోవాలని సూచించారు. విద్యార్థి దశ నుంచే యోగను అభ్యాసించాలని సూచించారు. ఇందువల్ల మానసిక సామర్థ్యం పెరుగుతుందని అన్నారు. మానసికంగా దృఢంగా ఉండటం ద్వారా మంచి మార్పులు సాధించ గలుగుతారని అన్నారు. మండల విద్యాధికారి నాగనాద్ మాట్లాడుతూ విద్యార్థులు ఏకాగ్రత పెంచుకోవడానికి యోగ ఎంతో ఉపయోగ పడుతుందనీ అన్నారు. యోగ నేర్చుకున్న విద్యార్థి మంచినదవడి క కలిగిన వ్యక్తిగా తీర్చిదిద్దుబడతారని అన్నారు. ప్రతి రోజు కొంత సమయం యోగకు కేటాయించుకోవాలని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమం లో ప్రిన్సిపాల్ కృష్ణ మోహన్ మాట్లాడుతూ ప్రతి విద్యార్థి



నైపుణ్యాలను అభివృద్ధి చేయడంలో తాము ప్రత్యేక పద్ధతులను పాటిస్తామని అన్నారు. యోగ అభ్యాసాన్ని పాఠశాలలో భాగం చేశామని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమం లో లైన్స్ క్లబ్ అచన్ పల్లి సభ్యులు రామకృష్ణ, మేనేజర్ చక్రవర్తి పాల్గొన్నారు.

## ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డికి కృతజ్ఞతలు తెలిపిన పిఆర్డియు మండల శాఖ

సిరికొండ జూన్ 21 (ప్రజా జ్యోతి) గత తొమ్మిది సంవత్సరాలుగా ఉపాధ్యాయుల బదిలీలు పదోన్నతుల విషయంలో జరిగిన జాప్యానికి తెరదించి పదోన్నతులు బదిలీలు కల్పించిన ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డికి నిజామాబాద్ జిల్లా పిఆర్డియు అధ్యక్షులు మోహన్ రెడ్డి ప్రధాన కార్యదర్శి వెంకటేశ్వర్లు సిరికొండ మండల శాఖ అధ్యక్షులు పూసల నరహరి ప్రధాన కార్యదర్శి మోజీ రాము లు కృతజ్ఞతలు తెలియజేశారు అనంతరం జిల్లా అధ్యక్షులు మోహన్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ గత తొమ్మిది సంవత్సరాల కాలంగా నిరీక్షిస్తున్న ఉపాధ్యాయుల బదిలీలు పదోన్నతులను కల్పించిన ముఖ్యమంత్రి కి ఎల్లవేళలా రుణపడి ఉంటామని మండలాలకు వివిధ మండలాల నుండి గ్రామాల నుండి బదిలీలపై వచ్చిన స్కూల్ అసిస్టెంట్లు ఎల్ ఎఫ్ ఎల్ హెచ్ ఎం లు తమ తమ పాఠశాలలో చార్జీలు తీసుకున్నారని కొన్నిచోట్ల ఒకే సజ్జెక్టుకు సంబంధించిన



ఇద్దరు ఉపాధ్యాయులు రావడంతో కొంతమేరకు సమస్యలు తలెత్తాయని వాటిని కూడా పరిష్కరించాలని ప్రభుత్వానికి నివేదిక అందజేస్తామని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఉపాధ్యాయులు, పిఆర్డియు సంఘం నాయకులు పాల్గొన్నారు.

# యోగ తోనే సంపూర్ణ ఆరోగ్యం

భీంగల్ మండల కేంద్రంలోని శ్రీ సరస్వతి విద్యమందిర్ లో శు క్రవారం యోగ కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా శ్రీధర్ , అనంత రావ్ లు మాట్లాడుతూ యోగా తోనే మనిషి సంపూర్ణ ఆరోగ్యం గా ఉండగలుగుతారు అని అన్నారు. భారతీయులకు యోగా ఆరోగ్య సంజీవని అని చెప్పక తప్పదు. ఎన్నో ఆనారోగ్య సమస్యలకు చక్కటి పరిష్కారం యోగా ద్వారా లభిస్తుంది. అటువంటి యోగా కు పుట్టినిల్లు అయిన భారతదేశంలో యోగా యొక్క అస్తిత్వమే ప్రశ్నార్థకంగా మారిందన్నారు. కేంద్రంలో ప్రధానిగా నరేంద్ర మోది బాధ్యతలు స్వీకరించిన తర్వాత యోగా యొక్క ప్రాముఖ్యతను ప్రపంచ దేశాలకు చాటి చెప్పడమే కాకుండా ప్రపంచ యోగా దినోత్సవం గా జరుపుకునేలా గుర్తింపు తీసుకొచ్చారు. ఇది భారతీయులుగా మనం గర్వించదగిన విషయం. నేడు 10వ ప్రపంచ యోగా దినోత్సవాన్ని ప్రపంచ వ్యాప్తంగా జరుపుకోవడం అందున ఈ యోగా దినోత్సవాన్ని యోగా



హుమినిటీ అనే నామకరణంను చేయడం జరిగింది. అయితే యోగాను కేవలం యోగా రోజున మాత్రమే కాకుండా ప్రతి రోజు నిత్యజీవితంలో భాగం చేసుకొని ఆరోగ్యవంతమైన జీవితాన్ని గడపాలని తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో జే.జే నర్సయ్య , అనంత రావ్, గణేష్, శ్రీధర్, పిట్ల బాపూరావ్ , లింబాద్రి, నవీన్, బాలయ్య, చా రి, ఫోటోస్టూడియో శ్రీనివాస్ , శ్రీసు, శ్యామ్ , శ్రీనివాస్ యాదవ్, రమేష్ పాల్గొన్నారు.

## యోగ తోనే ఆరోగ్యం

ధర్మల్లి రాజా జ్యోతి 21 జూన్ యోగా సాధనం వల్లనే ఆరోగ్యం సిద్ధిస్తుందని ఎంపీడీవో బాలకృష్ణ అన్నారు యోగ దినోత్సవం పురస్కరించుకొని మండలంలోని అధికారులు ఉపాధి హామీ కూలీలతో పాటు పాఠశాల విద్యార్థులతో కలిసి యోగ దినోత్సవాన్ని ఘనంగా నిర్వహించారు ఈ సందర్భంగా ఎంపీడీవో మాట్లాడుతూ విద్యార్థులు బాల్యం నుంచే యోగ ఆసనాలు అలవర్చుకోవాలని సూచించారు ఈ కార్యక్రమంలో వివిధ శాఖలకు సంబంధించిన అధికారులు ప్రజలు పాల్గొన్నారు



## సీఎం రేవంత్ రెడ్డి ఆహ్వానం మేరకు కాంగ్రెస్ పార్టీ కండువా కప్పుకున్నారు



కోటగిరి, జూన్ 21, ప్రజా జ్యోతి. కోటగిరి పోతంకల్ ఉమ్మడి మండలం అయిన టీఆర్ఎస్ నాయకులు వివిధ గ్రామాల నుంచి సర్పంచులు ఎంపీటీసీలు ప్రజాప్రతినిధులు అందరూ కలిసి ఉమ్మడి మండలం పార్టీ బి ఆర్ ఎస్ అధ్యక్షులు ఎజాస్ ఖాన్ ఆధ్వర్యంలో శుక్రవారం సమావేశం ఏర్పాటు చేశారు ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ఎమ్మెల్యే పోచారం శ్రీనివాస్ రెడ్డి, మాజీ స్పీకర్ బాన్సువాడ నియోజకవర్గంలో ఎన్నో అభివృద్ధి పనులు చేసి ప్రజలలో పేరు ప్రఖ్యాతి సంపాదించారని ఆయన పేర్కొన్నారు పోచారం శ్రీనివాస్ రెడ్డి చేసిన పనుల ద్వారానే ప్రజలు తమ వెంట ఉన్నారని ఆయన అన్నారు బాన్సువాడ లోని పోచారం శ్రీనివాస్ రెడ్డి నివాసంలో సీఎం రేవంత్ రెడ్డి ఆహ్వానం మేరకు కాంగ్రెస్ పార్టీ కండువా కప్పుకున్నారని పార్టీ అధ్యక్షులు తెలిపారు బాన్సువాడ నియోజకవర్గ అభివృద్ధికి పెండింగ్ పనులను చేయిస్తానని బాన్సువాడ నియోజకవర్గానికి మరింత అభివృద్ధి చేస్తారని ఆయన అన్నారు రెండు రోజుల్లో బాన్సువాడ కార్యక్రమాల సమావేశం ఏర్పాటు చేయడం జరుగుతుందని ఆ సమావేశానికి ప్రతి ఒక్కరూ హాజరుకావాలని ఆయన తెలిపారు అనంతరం కోటగిరి బస్టాండ్ అంబేద్కర్ విగ్రహం వద్ద టపాసులు అని పిలిచారు. ఈ కార్యక్రమంలో జడ్పీటీసీ శంకర్ పటేల్, మాజీ మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ అబ్దుల్ హమీద్, జిల్లా కోఆపర్వై సభ్యులు సిరాజుద్దీన్, కోటగిరి ప్రాథమిక వ్యవసాయ సహకార సంఘం అధ్యక్షులు కుచి సిద్ధు, కోటగిరి మాజీ సర్పంచ్ పట్టి లక్ష్మణ్, మాజీ మార్కెట్ కమిటీ అధ్యక్షులు నీరేడు గంగాధర్, వివిధ గ్రామాల మాజీ సర్పంచులు కార్యక్రమాలకు ఎంపీటీసీలు పాల్గొన్నారు.

## మధ్యాహ్న భోజన ఏజెన్సీ కార్మికుల బిల్లులను చెల్లించాలి



రెంజల్ ప్రజా జ్యోతి జూన్ 21 : పాఠశాల విద్యార్థులకు భోజనాన్ని అందించే ఏజెన్సీ నిర్మాకుల పెండింగ్ బిల్లులను వెంటనే అందించాలని మధ్యాహ్న భోజన ఏజెన్సీ నాయకురాలు చామంతి లక్ష్మి అన్నారు. శు క్రవారం రెంజల్ మండల విద్యాశాఖ అధికారి కార్యాలయం వద్ద ధర్మా నిర్వహించి వినతి పత్రాన్ని అందజేశారు. గత సంవత్సరం లో మధ్యాహ్న భోజన ఏజెన్సీ నిర్మాకుల వేతనాలు మరియు బిల్లులను వెంటనే విడుదల చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. ఏజెన్సీ నిర్మాహకులకు కావలసిన సదుపాయాలను కల్పించాలని అన్నారు. గ్యాస్ 500 కి ఇస్తామని ప్రభుత్వం తెలిపిందని, ఎన్నికల సమయంలో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఇచ్చిన హామీలను నెరవేర్చాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మధ్యాహ్న భోజన ఏజెన్సీ నిర్మాహకులు శిరీష, భాను, సుమేధ, స్వరూప, లక్ష్మి ,జయమ్మ, గంగామణి, నాగలక్ష్మి తదితరులు ఉన్నారు.

## ఊట్ పల్లి గ్రామ ఊర చెరువు అలుగు, తూము మరమ్మత్తులకు నిధులు మంజూరు చేయండి

బోధన్, ప్రజాజ్యోతి, జూన్ 21 : బోధన్ మండలం ఊట్ పల్లి గ్రామ ఊర చెరువు అలుగు తూము మరమ్మత్తులు చేపట్టాలని మాజీ మంత్రి వర్మలు, బోధన్ ఎమ్మెల్యే పి. సుధర్శన్ రెడ్డి కి గ్రామ కాంగ్రెస్ నాయకులు విన్నవించారు. వర్షాకాలం దృష్ట్యా రైతులకు ఇబ్బంది కలగకూడదని సమస్య విన్న ఎమ్మెల్యే సుధర్శన్ రెడ్డి ఇరిగేషన్ అధికారులకు వెంటనే మరమ్మత్తులు చేపట్టాలని ఆదేశించారు. ఈ సందర్భంగా కాంగ్రెస్ నాయకులు, రైతులు, గ్రామస్థులు ఎమ్మెల్యే కు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు.



